

Сергиевская территориальная администрация
и Совет ветеранов
Губкинского района Белгородской области

ФРОНТОВЫЕ ДОРОГИ СЕРГИЕВЦЕВ

1941 * 1945



г. Губкин

Сергиевская территориальная администрация
и Совет ветеранов
Губкинского района Белгородской области

ФРОНТОВЫЕ ДОРОГИ СЕРГИЕВЦЕВ

**В книге публикуются материалы
о боевых фронтовых делах
жителей Сергиевской территории в
годы Великой Отечественной войны**

г. Губкин

Алексеев Иван Савельевич

Родился в 1923 году в х. Пугачи Боброводворского района Курской области (ныне Губкинский район Белгородская область). До войны работал в колхозе им. Пугачёва, колхозник.

Призван на фронт Б-Дворским РВК в 1942 году. Молодым парнем ушёл на защиту своей Родины. Рядовым солдатом сражался с немецкими захватчиками.

Не вернулся из боя в декабре 1943 года, о чём было сообщено матери Алексеевой Марине Ивановне, что «Военнослужащий солдат Алексеев Иван Савельевич, уроженец Курской области Б-Дворского района х. Пугачи, 1923 года рождения, находясь на фронте, пропал без вести в декабре 1943 года».

Алексеев Савелий Иванович

Родился в 1895 году в х. Пугачи Боброводворского района Курской области (ныне Губкинский район Белгородская область). До войны работал в колхозе им. Пугачёва.

Призван на фронт Б-Дворским РВК в 1941 году. Рядовым солдатом сражался с немецкими захватчиками.

В одном из боёв пропал без вести, о чём было сообщено жене, Алексеевой Марине Ивановне, что «Ваш муж военнослужащий солдат Алексеев Савелий Иванович, уроженец Курской области Б-Дворского района х. Пугачи, 1895 года рождения, находясь на фронте, пропал без вести в апреле 1943 года».

Абысов Василий Никитович

Родился 10 сентября 1924 года в селе Сосновка Бескарагайского района Павлодарской области. До войны работал водителем.

На войну призвался 5 сентября 1942 года. В звании младшего сержанта воевал на 1-м Украинском фронте. Принимал участие в освобождении городов Сумской области, Кракова, Котовицы, Дрездена. Прошёл боевой путь от Курска до Эльбы пехотинцем.

Награждён: медалями «За отвагу 1944 г.», «За отвагу 1945 г.», «За победу над Германией», медалью Жукова, юбилейными.

После войны работал водителем в колхозе «Весёлый труд». Вместе с женой вырастили и воспитали сына и дочь.

В 2005 году переехал с невесткой и внуками на х. Пугачи Губкинского района Белгородской области, где и проживает в настоящее время.

Амельченко Василий Дмитриевич

Родился в 1910 году в с. Сергиевка Боброводворского района Курской области (ныне Губкинский район Белгородская область). До войны работал в колхозе «2 Мая».

Призван на фронт Б-Дворским РВК в 1941 году. В звании рядового сражался с немецкими захватчиками.

Погиб в жестоком бою, о чём было сообщено его жене, что «Ваш муж, красноармеец Амельченко Василий Дмитриевич, уроженец Курской области Боброводворского района д. Сергиевка, 1910 года рождения, в бою за социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявив героизм и мужество, был убит 25 декабря 1943 года».

Амельченко Иван Игнатьевич

Родился в 1904 году в с. Сергиевка Боброводворского района Курской области (ныне Губкинский район Белгородская область). До войны работал в колхозе «2 Мая».

Призван на фронт Б-Дворским РВК в первые дни войны. В звании рядового в составе 578-го гвардейского арtpолка 89 стрелковой дивизии сражался с немецкими захватчиками.

Погиб в жестоком бою в Смоленской области. О чём было сообщено жене, что «Ваш муж, красноармеец Амельченко Иван Игнатьевич, уроженец Курской области Боброводворского района д. Сергиевка, 1904 года рождения, в бою за социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявив героизм и мужество, был убит 25 июля 1941 года».

Похоронен в Ярцевском районе д. Кузьмино.